

正誤表

取扱説明書に記載の誤りがありました。以下に正しい内容を記載します。

P.21 仕様 ● 基本

・ 入力電流

誤			正		
WJ-PU104	WJ-PU108	WJ-PU116	WJ-PU104	WJ-PU108	WJ-PU116
0.76 A	1.5 A	2.6 A	1.4 A	1.5 A	2.6 A

・ 質量

誤			正		
WJ-PU104	WJ-PU108	WJ-PU116	WJ-PU104	WJ-PU108	WJ-PU116
約 1.4 kg	約 1.6 kg	約 3.0 kg	約 1.5 kg	約 1.7 kg	約 3.3 kg